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ACTA DEL CONSELL DE CULTURA, FESTES I JOVENTUT 

Exp. 2023/005921 

 

 
Data: 9/05/2024 

Lloc: Saló de Plens 

Hora 19.00h 

 
ASSISTENTS 

Nom Cognoms Entitat 

Ferran Cerdeira Casals Regidor de Festes 

Emma Duran Pujol Regidora de Cultura 

Laia Montes Porta Regidora de Joventut 

Montse Muñoz Montoro Cap Servei Cultura i Lleure / Cap Participació Ciutadana 

Elisabet Pinyol Dolader Responsable Dept. Joventut 

Lidia González Yáñez Secretària suplent 

Pere Salvador Valls ACF Olesa Sardanista 

Sara Valls Duran Assoc. Col·lectiu Misteris d’Olesa 

Silvia Pérez Carbonell Assoc. Diablots d’Olesa 

Miquel Sastre Morral Assoc. de Gegants, Grallers i Nans 

Miquel Martínez Muñoz Assoc. La Passió 

Albert Parent Fité Assoc. Pessebristes d’Olesa 

Marc Solà i Sánchez Assoc. Pessebristes d’Olesa 

Jordi Vilador Salvi Assoc. Tonis Olesa  

Anna Badenas Ribas Assoc. Tonis Olesa 

Griselda Sanahuja i Escribà AV Casc Antic 

Núria  Artola González AV Les Planes 

Manuel Martín Tàrraga Esbart Olesà 

Joan  Jorquera Bordonau Fundació Escola Municipal d’Arts i Oficis 

Pere  Olear Comellas Òmnium Cultural 

 
OÏENTS 

Joaquim  Pallarès García Omnium Cultural 

Ainoa Cruz Sánchez Diables Custus Ignis 

Pedro Martínez Riera AV Ribes Blaves 

 
EXCUSA ASSISTÈNCIA 

Francesc Altarriba Moyano Esbart Olesà 

Carme Jorba Picanyol Assoc. Ariadna 

Eulàlia Vinyals Carreras Assoc. Promoció Espectacle Infantil i Juvenil 

 

Ordre del Dia 
 

 Aprovació de l’acta de la sessió anterior 

 Valoració de les sol·licituds de subvencions presentades 

 Comissió ciutadana de Festa de Major 

 Taula Jove 
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 Altres informacions de les entitats i de l’Ajuntament 

 Precs i preguntes 

 

Desenvolupament del Consell 

 
S’inicia el consell a les 19.08 hores amb la benvinguda del Regidor de Festes i 
de la Regidora de Cultura.  
 

1. Aprovació de l’acta anterior 

S’aprova l’acta de la sessió anterior per assentiment. 
 

2. Valoració de les sol·licituds de subvencions presentades. 

El Regidor de Festes comenta el tema de les subvencions del 25% restant. 
Informa que per qualsevol consulta es pot passar per Ca l’Oriol abans d’entrar 
per registre la documentació perquè així no s’hagi de fer requeriments. 

La Regidora de Cultura comenta que està l’equip tècnic per fer una primera 
revisió i no s’allargui el procés. 

Montse Muñoz comenta que, fent un anàlisis objectiu, es volia fer que sigui 
requeriment 0. No s’ha pogut aconseguir. Els requeriments ja estan tots fets. 15 
entitats estava tot perfecte. De les 12 entitats restants hi han errors, dona una 
informació del tipus d’errors que hi ha hagut: 

No firmar el model, clicar caselles o no clicar-les o no aportar liquidació de 
comptes de l’any anterior i rebut d’assegurança. La resta son poquetes coses. 
Error pressupost.... El gran nus del requeriment es això. 

Tot l’equip tècnic prega que es contestin als requeriments i no espereu per obrir 
la notificació.  

La Regidora de Cultura diu que si hi ha dubtes dels terminis els hi podem 
informar. 

Jordi Viladot del l’Assoc. Tonis Olesa comenta que cada any tenen requeriment 
pel tema de l’assemblea que no tenen l’assemblea feta ja que la fan més tard de 
la subvenció. 

Montse Muñoz comenta que normalment les entitats la fan al principi d’any, però 
que ho planificarem i ho mirarem. 

3. Comissió ciutadana de Festa Major 

El Regidor de Festes informa que ja està lligada la Festa Major i que es va 
presentar la setmana passada. Anima a participar a totes les entitats i a la 
ciutadania.  

La regidora de Cultura comenta que de cara l’any vinent es vol tenir la màxima 
participació i que es interesant la comissió de Festa Major per presentar 
propostes o adherir alguna activitat. 
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4.  Taula jove 

La Regidora de Joventut comenta que s’està intentant  engegar la taula jove i es 
vol que funcioni i tant les entitats joves com les persones puguin venir. El volen 
regular com un òrgan del consell.  

La Responsable de Joventut informa que es té un espai que intentem generar 
projectes:  escorxador fest, jove fest, festa nadal. Es vol fer una crida per 
temàtica. La mitjana es de 10-12 persones. També s’està anant als instituts. 
Porten 7 anys de taula jove i no ha decaigut.  

La Regidora de Joventut comenta que es volen tenir més recursos i autonomia. 

Es fa un recordatori: les formacions per barra de festa major es el dia  22/5/24 a 
les 19 h a l’escorxador,  consum d’alcohol i feminismes el 29/5/24 a les 19 h a la 
sala de Ple de l’Ajuntament. L’assistència és obligatòria dues persones per 
entitats. 

Montse Muñoz diu que hi haurà un compromís de fer un diploma reconeixent 
l’esforç que les entitats estan fent. Hi ha inscripcions i comenta que enviarà mail 
especial. 
 
El Pere Salvador d’ACF Olesa sardanista informa que al Juliol volen normalitzar 
que hi hagi una paradeta de violència marxista a les seves activitats. 
 
Montse Muñoz informa que la diputació a tret una línia de subvenció oberta del 
punt lila.  
 
La Regidora de Joventut diu que es interesant aquesta línia de subvenció perquè 
cada entitat pugui tenir aquesta oportunitat. Es interesant per si es vol mirar la 
convocatòria i proposa fer una difusió. 
 
Pere Salvador comenta que s’ha de fer per un punt lila. De cara a l’estiu no esta 
de mes ja que es molt visible.  
 
La Regidora de joventut diu que serveix com a punt de sensibilització. 
 

5. Altres informacions de les entitats i de l’Ajuntament  
 
El Regidor de Festes i la Regidora de cultura pregunten si hi ha alguna qüestió o 
alguna programació important. 
 
Pere Salvador comenta que al Plec esperen que sigui un èxit i vinguin moltes 
famílies ja que el  volen obrir-lo al màxim de gent possible i fer-ho transversal. A 
tot tipus de públic. 
Serà un aplec de sardanes per passar- ho be el dissabte i diumenge. Informa del 
dies i hores.  
 
Marc Solà d’Assoc. de Pessebristes  pregunta sobre aquesta activitat.  
 
Albert Parent comenta que li sorprèn que hagi una activitat quan estem amb el 
tema de les eleccions. 
 
La Regidora de Cultura informa que aquesta activitat estava programada i que  
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les entitats escullen si volen fer ho aquest dia o no.  
 
Miquel Martínez Assoc. La Passió explica com es farà l’activitat a la Passió. 
 
La Regidora de Cultura informa que l’acte electoral a l’Ajuntament l’ha perjudicat 
alguna activitat i s’ha hagut d’avançar 10 dies.  
 

6. Precs i preguntes 
 

Joan Jorquera de la Fundació Escola Municipal d’Arts i Oficis comenta sobre els 
jocs on es podem penjar cartells,  segons normativa no es poden treure els 
cartells  fins acabar la data, son dates molts llargues com al desembre. S’ha de 
solucionar. Pere Salvador també comenta que n’hi ha cartells que duren molts 
mesos. 
 
El Regidor de Festes comenta que es complicat per que l’objectiu es donar a 
conèixer les activitats.  
 
La Griselda Sanhauja d’AV Casc Antic comenta que les cartelleries/ plafons 
tenien que estar pensades per les entitats. 
 
Montse Muñoz fa referència que son cartelleres d’expressió ciutadana. 
 
El regidor de Festes comenta que ho reflexionem.  
 
Montse Muñoz informa que també n’hi ha cartells que una activitat tapa una altre. 
 
Joan Jorquera diu que les agents cíviques li van dir que tapaven els cartells que 
ja estaven posats. Montse Muñoz li comenta que es pren nota i es mira 
d’articular-ho.  
 
Griselda Sanahuja indica que també s’ha de mirar com es pengen si al mig, 
sense ordre. Potser estaria be fer un recordatori de com penjar els cartells.   
 
Eli Pinyol comenta que també hi ha botigues que pengen. 
  
Pere Salvador diu que es va posar les cartelleres per anar a mirar les activitats. 
 
Griselda informa que a la Pl. Les fonts no hi ha lloc per penjar.  
 
El Regidor de Festes diu que queda apuntat i el valoren. 
 
Montse Muñoz comenta que no sempre es un tema de neteja a vegades hi ha 
gent que els treu. 
 
Albert Parent proposa de posar gent per penjar cartells des de l’Ajuntament per a  
les entitats. 
 
Manuel Martín de l’Esbart Olesà comenta que també pengen cartells d’altres 
pobles. 
 
Miquel Sastre d’Assoc. De Gegants sobre la Fira d’Entitats comenta que faran la 
paella i que a l’Agost faran una Fira d’Entitats a Santa Coloma de Gramenet. 
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Pedro Martínez d’AV Ribes Blaves comenta que el document de subvenció no 
s’imprimeix. Va anar a Ca L’Oriol i no van poder imprimir-ho. 
Es fa comentari de com es podria imprimir en pdf, intentar-ho en un altre pdf. 
 
Montse Muñoz li comenta que ho mirarem des de Ca l’Oriol. 
 
Manuel Martín informa que l’Esbart aquest cap de setmana portarà el nom 
d’Olesa a altre població. 
 
 
I, sense més temes a tractar, s’aixeca la sessió a les 19.41 hores del dia de la 
data. 
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